

ADDENDUM NO. 1 TO BID FORMS

**CORONA-NORCO UNIFIED SCHOOL DISTRICT
PURCHASING DEPARTMENT
Bid No. 2023/24-203
CHAVEZ ACADEMY OFFICE REMODEL**

The following changes, additions, deletions, or corrections shall become part of this solicitation and the contract documents for the Bid named above.

RESPONSE TO BIDDING CONTRACTOR'S QUESTION

Question No. 1: I have a question regarding the Casework. Is it only **one** cabinet that needs to be reinstalled?

Answer No. 1: There are several tall wall mounted storage cabinets located on one wall in the current kitchen that requires removal and reinstallation in another room on campus.

Question No. 2: When does the project start?

Answer No. 2: The project start date is March 20, 2024.

END OF ADDENDUM NO. 1

BELOW, PLEASE ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM NO. 1 AND SUBMIT WITH YOUR RFP OR BE DEEMED NONRESPONSIVE.

Signature: _____

Print Name and Title: _____

Firm Name: _____

Address: _____

Telephone Number: _____

Email Address: _____